

## 澳洲及紐西蘭各級學校針對 2019 新型冠狀病毒疫情管理措施

駐澳大利亞代表處教育組

截至 2020 年 1 月 29 日，澳洲已確診 5 例 2019 新型冠狀病毒 (2019-nCoV)。澳洲各級學校開學在即，澳洲聯邦教育部目前遵從澳洲聯邦健康部所公布的疫情管理建議，各級學校(含幼教機構)學生或教職員不論是否曾於過去 14 天內赴中國各省旅遊，只要未顯現病徵且未被當局通知為確診病例或曾密切接觸確診病例，就不必進行刻意隔離，仍可正常進行教學活動；但學校應提供疫情資訊(fact sheet)給過去 14 天內赴中國各省的學生或教職員參閱，同時密切關注該等人士的健康狀況並適時通報相關單位。

目前澳洲各州/領地教育廳多遵從以上聯邦教育部措施，惟新南威爾斯州教育廳於 1 月 28 日在該廳官網正式公告，要求過去 14 天內赴中國各省份的學生切勿前往學校，直至離境中國滿 14 天為止。

在澳學生若出現疑似症狀或需要諮詢者可撥打澳州政府 Healthdirect 熱線 1800 022 222，將由合格護士提供即時評估與諮詢，亦可撥打各州/領地專線：

澳洲首都特區：上班時間 02 5124 9213 ，下班時間 02 9962 4155

新南威爾斯州：1300 066 055

北領地：08 8922 8044

昆士蘭州：13HEALTH (13 43 25 84)

南澳州：1300 232 272

塔斯馬尼亞州：1800 671 738

維多利亞州：1300 651 160

西澳州：08 9222 8588

(詳參 <https://www.healthywa.wa.gov.au/publichealthunits>)

截至 2020 年 1 月 29 日，紐西蘭尚未出現 2019 新型冠狀病毒確診案例，但紐西蘭政府表示境外移入的可能性高。紐西蘭教育部於 1 月 27 日，以中英雙語公告各級教育機構與家長注意事項，文中建議近期曾赴中國大陸，或與確診病例有過密切接觸的學童，自主在家隔離並延遲 14 天返校。

在紐學生若出現疑似症狀或需要諮詢者可撥打健康熱線 (Healthline)：0800 611 116，此專線可由通曉中文的工作人員進行諮

詢服務。

譯稿人：陳佳琪

資料來源：

2020年1月28日，澳洲教育部公告 Novel coronavirus (2019-nCoV)

<https://www.education.gov.au/novel-coronavirus-2019-ncov>

2020年1月28日，澳洲新南威爾斯州教育廳公告 Coronavirus - Updated advice ahead of school returning

<https://education.nsw.gov.au/news/latest-news/coronavirus-department-of-education-statement>

2020年1月27日，紐西蘭教育部公告 Novel coronavirus (2019-nCoV)

<http://www.education.govt.nz/school/health-safety-and-wellbeing/student-and-staff-health/novel-coronavirus-2019-ncov/>

